

湛河区为辖区居民投保平安家园保险

首单赔付人保财险平顶山市分公司已办结

本报讯(记者魏新伟 通讯员柳粉霞 李鹤)“感谢湛河区委、区政府为全区老百姓办理了平安家园保险,感谢人保财险平顶山市分公司的快速理赔,让俺减少了损失。”11月22日,收到人保财险平顶山市分公司支付的500元电动车被盗理赔款后,湛河区曹镇乡杨庄村居民李红晓说。

人保财险平顶山市分公司有关人士说,李红晓是湛河区平安家园保险受益的第一人。11月17日,李红晓报案,自己的电动车被盗,接到报案后,人保财险理赔人员启动绿色通道,于11月22日将500元理赔款支付给李红晓。

为进一步深化平安建设,改善社会治安环境,市综治办、人保财险平顶山市分

公司在2015年联合印发了《关于实施“六位一体”平安家园保险的意见》,运用保险机制促进社会治安防控体系建设。湛河区委、区政府多次研究讨论,我市范围内率先在全市全面推行平安家园保险工作,建立党委领导、政府主导、综合协调、部门联动、居民参与、群防群治“六位一体”的社会治理新机制。

湛河区平安家园保险坚持三个原则:一是坚持“政府出资、群众受益、政策引导、市场运作”;二是坚持“治安防范与保险补偿相结合”;三是坚持“便民、利民、高效、快捷”。

按照湛河区综治办与人保财险平顶山市分公司签订的保险协议,以区综治办为单位集中投保,保险期限为一年。按照

农业户口和非农业户口分别制定承保方案。人保财险平顶山市分公司确认,截至目前,湛河区已为辖区农业人口167830人、非农业人口38884户投保了平安家园保险。

记者在湛河区西苑小区等居民小区看到,由湛河区综治委、人保财险平顶山市分公司共同印制的平安家园保险公告张贴在醒目位置,不少居民认真阅读,对湛河区此项惠民之举赞不绝口。

平安家园保险的保险方案分为农业户口和非农业户口两类。非农业户口的保障责任包含室内财产因自然灾害、飞行物体坠落、外来物品倒塌、盗窃或抢劫导致的室内财产损失,两轮电动车遭盗窃所致损失。农业户口的保障责任则包

含室内财产因自然灾害、飞行物体坠落、外来物品倒塌导致的室内财产损失,两轮电动车遭盗窃所致损失,已收获粮食及经济作物损失。电动车盗抢限整车,电池单独丢失不负责赔偿。

需要提醒的是,居民家中发生自然灾害或被盗抢后,需及时拨打报警电话110报警,同时拨打人保财险电话95518报案。民警与人保财险理赔人员到达现场后,进行查勘并提供相关单证,资料齐全后一般5个工作日内给予理赔。

人保财险平顶山市分公司总经理王琰表示,人保财险将充分发挥国有保险主渠道作用,不断优化平安家园保险的产品设计和服务流程,勇担社会责任,为平顶山平安和谐社会建设作出积极贡献。

平顶山银行“云闪付”业务上线

本报讯(记者魏新伟 通讯员张珂)近日,平顶山银行相关负责人表示,平顶山银行“云闪付”业务已于11月19日正式上线。

“云闪付”是由中国银联联合各商业银行推出的,采用HCE与TOKEN技术,同时具备实体商店POS机“闪付”能力、移动互联网远程支付能力的创新移动支付产品,持卡人可享受更加便捷、安全、快速的银行卡服务。

“云闪付”是一张存储在手机中的虚拟卡,是持卡人手中银行卡的“替身”卡。“云闪付”卡通过云端存储虚拟卡片的密钥信息并动态更新,主卡信息不会泄露,使用更安全。申请“云闪付”卡后的手机可代替银行卡在实体商店POS机进行快速“闪付”,也可以基于移动互联网进行线上支付,免输手机

验证码,使用更方便。

即日起,凡持有平顶山银行借记卡的客户,只要拥有一部支持NFC(近场支付)功能的安卓手机,均可通过开通平顶山银行手机银行自主申请“云闪付”业务,将个人借记卡与“云闪付”绑定后即可激活云卡。

“云闪付”的应用场景分为线上和线下两种支付场景,支付卡为客户绑定的平顶山银行借记卡。客户在线上消费时,只需在支持“云闪付”的商户APP内按照“银联在线支付-云闪付-选择需要使用的云闪付卡-输入密码”操作即可完成支付;线下消费需使用开启近场支付功能的安卓手机,按照“轻触手机点亮屏幕-靠近商户支持非接功能的POS机-在POS机上输入银行卡密码”操作即可完成交易。

农行以差异化政策推进“三农”金融服务

本报讯 据《中国城乡金融报》报道,近年来,农业银行持续加强“三农”差异化信贷政策制度体系建设,积极引导全行信贷资源向“三农”重点领域倾斜。截至目前,农行城镇化、在832个扶贫重点县和水利贷款余额分别达11527亿元、6456亿元和2705亿元。

面向“新三农”“特色三农”,农行积极打造差异化产品体系。一方面积极拓展“三农”新主体,优化专业大户、家庭农场、农民专业合作社专项产品,加大信贷支持力度。另一方面,依托“三农”发展新要素,开展农村土地经营权、集体经营性建设用地使用权、农房、海域使用权、个人渔船、农副产品、农用机械等“三农”特色抵押担保业务,形成风险可控、规范管理的农

村产权担保体系。

农行积极服务“三农”新业态,针对农业产业化龙头企业及其上下游客户推广互联网金融服务“三农”模式,研发了具有批量化、标准化、模式化特点的“金穗快农贷”产品,提升“三农”金融服务水平。

农行还积极构建适应“三农”和县域特点的信贷管理模式。流程管理方面,对重大水利工程、高标准农田等项目及832个扶贫重点县业务实行优先办。同时,实现了信贷评级、分类、授信、单笔信用等业务同步报批,减少了不同业务来回申报频次。风险管理方面,在信用评级、经济资本管理、拨备政策、风险容忍等方面给予差异化的支持政策。(边钢)



互查互纠业务档案提高风险防控能力

近日,在新华区农村信用合作联社第三届电子银行业务档案互查互纠交流会上,工作人员正在互查互纠电子银行业务档案。

为防控电子银行开立和使用环节风险,新华区农村信用合作联社召开第三届电子银行业务档案互查互纠交流会,工作人员互查互纠,评比了辖内33个营业网点的180多本电子银行业务档案。通过观摩学习认识自身不足,为进一步规范业务档案管理,提高操作风险防控能力、实现电子银行业务管理的制度化、规范化、标准化、精细化夯实了基础,推动了电子银行业务快速稳健发展。 邓岳 摄

“闪付”业务我省首次应用于公共旅游

轻挥金燕IC卡畅游叶县县衙

本报讯(记者魏新伟 通讯员王延彬 王宏阳)11月20日,叶县县衙入口处,游客把河南省农村信用社发行的金燕IC卡靠近感应区轻轻一挥,随着“滴”的一声,不输密码,即可闪付景区门票,轻松畅游叶县县衙。当日,叶县农村信用合作联社金燕IC卡“闪付”业务在叶县县衙推广应用,开启了全省公共旅游领域应用“闪付”业务的破冰之旅,开启了叶县“智慧旅游”的新时代。

为推出这项电子支付公益便民工程,叶县联社多次与县政府、县文化局、叶县县衙主要领导进行沟通协调和实地调研,并最终达成合作意向。今后,只要持有金燕IC卡,开通电子现金应用并“圈存”或者开通免密免签功能的,即可享受叶县县衙门票的八折优惠。“圈存”业务可通过叶县联社各营业网点柜台或者ATM机设备上的简单操作办理,而免密免签功能可在该联社任一营业网点申请开通,完成300元人民币以下的闪付联机交易。目前,已有多名游客使用金燕IC卡闪付在叶县县衙景区进行“通关”体验。

接下来,叶县联社将继续加强与政府部门和公共服务机构的协调合作与信息对接,以“节约资源、减少投入、提高效率、服务市民”为宗旨,不断推进金燕IC卡“闪付”在学校、商场、超市、医疗等公共服务领域的应用,为市民提供更加高效、便捷的服务,最终实现“一卡多用、省市联网、普惠金融、服务民生”的目标。

下月起银行多项新政实施

银行人士提醒,不会以任何理由要求客户提供敏感信息或操作账户资金

本报讯(记者魏新伟)近日,记者从我市多家银行了解到,近期出台的支付、账户新政策,新举措给账户管理、风险防范等带来了较大变化,银行正在紧锣密鼓地按照新调整内部流程,并通过网点、微信、网上银行等多种渠道宣传新政策。

开户方面,根据新政策,12月1日以后,市民在一家银行只能开立一个I类户,已开立I类户再新开户的,应当开立II类户或III类户。12月1日起,前往银行开立账户的,银行会查询客户在该行的I类户(借记卡、活期存折等),随后根据客户发工资、做理财、消费等不同需求,通过开立II类户、III类户或者降低账户类别等方式,提供安全便捷的开户方案。

账户管理方面,“僵尸户”将被限制业务。账户自开户之日起6个月内无交易记录的,会被暂停非柜面业务,但是,多家银行为推广电子银行等业务而作出规定,如果客户注册电子银行、签订代缴协议等,就不会因无交易记录而被暂

停非柜面业务。此外,银行会通知名下开户较多的客户进行核查,与客户确认是否保留账户、开户原因及合理用途。对于无法核实开户合理性的,银行会引导客户撤销、归并账户,或者采取降低账户类别等措施。

转账业务方面也有很多变化。自12月1日起,通过银行ATM机转账(除向本人同行账户转账外)延时24小时到账,且24小时内可以撤回;通过银行柜台、智能柜员机、网上银行、手机银行等渠道办理转账,银行会提供实时到账、普通到账、次日到账等多种转账方式,客户需要选择一种方式办理转账业务。对于普通到账、次日到账和ATM机延时到账的情况,在发起汇款前,客户可致电办理转账的银行或

到其营业网点等途径撤销转账交易。需要注意的是,次日到账是以“零点”为分界线的,一过夜间12点后,银行就会发起汇款。注意次日到账并不是24小时后到账。

此外,银行会进行身份核实,可能市民会接到银行的核实电话。银行会逐步建立联系电话号码与个人身份证件号码的一一对应关系,对于联系电话有多人用来开立和使用账户的,银行会联系客户本人到网点进行确认,对于那些未向银行说明合理性的,会被暂停非柜面业务。银行人士提醒,重新核实身份时,银行不会以任何理由要求客户提供密码、短信验证码等敏感信息,也不会要求客户进行账户资金的操作。

财经周刊联系电话
150 3688 8988

中国银行推出首张欧洲旅游主题银联信用卡

本报讯(记者魏新伟 通讯员杨焕卿)近日,中国银行与银联国际宣布,合作发行长城环球通自由银行银联信用卡精彩欧洲版,这是境内首张欧洲旅游主题银联信用卡。该卡能在160个国家和地区的银联网络使用,还可在欧洲商户享受专属权益。

近年来,银联国际与境内主流银行共同甄选中国人最常到访的出境目的地,量身定制特色银联卡产品,满足不同客群的用卡需求。2013年至今,中国银行与银联国际合作,充分利用银联在重点地区日益完善的受理环境和服务体系,已

发行精彩港澳台版、精彩韩国版、精彩日本版、精彩东南亚版和精彩美国版长城环球通自由银行信用卡。

本次发行的长城环球通自由银行信用卡精彩欧洲版,是中国银行、银联国际和瑞士主流机构等多方资源相互整合的成果。目前,银联卡在欧洲39个国家和地区、近200万家商户可以使用。该卡的收单机构为持卡人提供专属权益,首批推出刷卡返现奖励的商户为瑞士大型钟表商店 Bucherer 和 Beyer 等。此外,持卡人在我国港澳台、韩国、日本、新加坡、泰国、美国等国家和地区的商户也可享受专属消费返现。(王水记)

工行成为“港股通”跨境资金结算银行

本报讯 据《金融时报》报道,工商银行已于日前获批“深港通”中“港股通”业务结算银行资格,可以开展“深港通”项下“港股通”业务资金跨境结算及换汇业务。至此,工行已同时拥有沪港通与深港通项下的港股通结算银行资格,加上前期该行在香港的子公司工银亚洲取得了港交所本地港股结算银行资格,该行已全面参与两地证券市场各项业务。

工行相关负责人表示,“深港通”是内地与香港股票市场之间互联互通的重要组成部分,有利于扩

大两地投资者的投资渠道。为做好“深港通”的金融服务工作,工行制定了包括港股通跨境资金结算、人民币港币换汇、账户结算透支、风险管理制度和应急预案等一系列全流程结算服务方案,做好了各项准备工作。

工行是国内最早参与证券市场资金清算的商业银行之一,多年来为市场参与者提供了高效安全的证券资金结算服务,结算规模始终全市场保持领先,目前已跻身国内最大的资本市场清算银行。(王水记)

平顶山日报社

元旦车展

2016年12月29日—2017年1月1日 市体育村

现场购车者持发票可参加抽奖,均有机会获得1000元油卡、蚕丝被、洗车卡、旅行背包……

招商电话: 13781076636 13629818656

主办单位: 平顶山日报社 平顶山市汽车行业协会

友情支持: 远成锁业 东强汽车装饰 惠风车饰

媒体支持: 平顶山日报 平顶山晚报 平顶山日报传媒集团阅报栏 平顶山手机报 平顶山微报 平顶山新闻网 掌上鹰城

购置税减半
最后3天

优惠惠班车
购车等年底